

长春生物制药企业人用狂犬病疫苗再次出现问题—— 10万瓶狂犬病疫苗被拒签发

继长生生物疫苗事件之后,位于长春的生物制药企业的人用狂犬病疫苗再次出现问题。中国食品药品检定研究院(以下简称“中检院”)11月21日发布公示,不予签发两家企业生产的人用狂犬病疫苗,合计约10万瓶。据了解,中检院是专门负责对疫苗制品开展强制检验的批签发机构。

在中检院官方网站公告通知栏内可以看到,最新一期“中检院生物制品不予批签发信息公示表”显示,有两个被拒签发的产品,一个产品名称为“人用狂犬病疫苗(Vero细胞)”,批签发量为4.35万瓶,生产企业为吉林迈丰生物药业有限公司。另一个产品名称为“冻干人用狂犬病疫苗(Vero细胞)”,批签发量为5.72万瓶,生产厂家为长春卓谊生物股份有限公司。据了解,不予签发意味着该产品无法获得上市许可。

引发舆论关注的是,两家被拒企

业均为长春地区的生物制药企业。公开信息显示,吉林迈丰生物药业有限公司位于吉林省长春市,生产地点在高新技术开发区,主要产品为片剂、小容量注射剂、冻干粉针剂、疫苗(人用狂犬病纯化疫苗)。2007年,长春百克出资4000万元收购了吉林迈丰生物药业有限公司。2008年6月,长春百克生产的水痘减毒活疫苗正式投放市场。

长春卓谊生物股份有限公司位于长春市双阳经济开发区,是浙江赛尔康宁生物科技有限公司投资的吉林省重点扶持疫苗生产企业。该公司目前批准生产的生物制品主要是冻干人用狂犬病疫苗(Vero细胞),公司于2016年末顺利通过二合一检查获得注册批件和GMP证书,2017年1月正式投产。公司最大年产量100万人份,二期车间已于2017年年末竣工,生产能力可达到400万人份。

□据《北京青年报》

交通部谈袭击司机案件频发: 拿别人命泄私愤应被谴责

在昨日的交通部例行新闻发布会上,发言人吴春耕表示,重庆公交坠江事故发生后至今短短的20多天里,袭击司机的案件仍在不断发生。前车之鉴犹在眼前,这些拿别人的生命泄一己私愤的行为应该受到全社会的谴责,更应受到法律的严惩。

吴春耕介绍,11月9日,交通部印发了《关于进一步加强城市公共汽车和电车运行安全保障工作的通知》,就进一步加强城市公共汽车运行安全保障工作提出要求:一是切实加强城市公共汽车驾驶员安全意识和应急处置能力的培训教育。二是要求新购置车辆应具有驾驶区域安全防护隔离设施,鼓励在车辆改装防护隔离设施。三是提升乘客安全乘车意识,鼓励乘客参与城市公共汽车运行安全保障。四是对发现影响运行安全的违法违规行要及及时报警。目前,交通

部还正在研究并将采取一系列的专项行动和工作措施,引导大家文明乘车,不断提升公交安全水平。

吴春耕表示,据已掌握的情况,截至目前,北京、重庆、福建、山东以及广州、厦门等多个省市均采取措施,部署开展城市公共交通安全整治工作。

吴春耕指出,全国有数百万的公交车驾驶员,每天运送乘客达2亿人次,每个方向盘的背后,都是几十上百条的生命,保护好驾驶员的安全,就是保自己的平安!在此,交通部郑重地发出倡议:

驾驶员:每时每刻安全驾驶,一言一语心平气和,文明行车,从我做起。

乘客:与人为善以和为贵,一上一下遵章守序,文明乘车,从我做起。

□据中新社

浩气长存的黄花岗七十二烈士



广东省广州市越秀区先烈中路有一处墓园,占地13万平方米,建筑规模宏大,气魄雄伟,它就是为了纪念1911年4月27日(农历辛亥三月二十九日)三·二九起义中牺牲的七十二烈士而建造的墓园,也是广州作为近代革命策源地的重要见证。

1894年兴中会成立后,孙中山就把武装起义作为救亡图存的主要手段。1905年中国同盟会成立后,孙中山连续在广东和西南地区策划了多次武装起义。1910年广州新军起义失败后,孙中山和中国同盟会的主要成员召开会议,认真总结失败教训,决定集中力量,在广州再次举行起义,把革命的火焰燃向全国,最终推翻清王朝。会后,孙中山到各地募款,黄兴、赵声负责筹划起义,广州城内建立了38个秘密据点。但因突发事件、通信不畅等原因,当黄兴最终决定4月27日实施行动时,实际上只有黄兴率领的一支队伍直扑两广总督衙门。

1911年4月27日下午五点半,黄兴率领同盟会在全国各地及华侨中挑选出的130名“选锋”队员直捣两广总督署。两广总督张鸣岐听到风声从后门逃走,向广东水师提督府搬救兵。革命党人找不到张鸣岐,便放火烧总督署,起义军在退出总督署时,与张鸣岐搬来的救兵撞了个正着,双方展开激烈的巷战。终因寡不敌众,起义失败。

黄兴率部分起义军辗转撤回香港,而未能撤出广

州城的革命党人,不幸惨遭杀害。清政府将死难烈士的遗骸陈列在空地上。因当时的客观形势,烈士家属未敢前往认领遗体。革命党人潘达微以《平民报》记者的身份,冒死收敛了72具烈士遗体,于当年5月2日葬于广州东北郊。

因此,史称此役革命党人安息之地为“黄花岗七十二烈士墓”,通称最初安葬的革命党人为“黄花岗七十二烈士”。黄花岗最初只是黄土一抔的墓地,甚为荒凉。1919年,在参议院院长林森的支持下,发动海外华侨募款续修墓园,七十二烈士墓基本修成。1935年建立正门,形成现在的规模。

经查,除了七十二烈士之外,尚有十四名烈士牺牲于广州起义,因此共八十六人的姓名全部刻于国民党元老邹鲁撰写的《广州辛亥三月二十九日革命记》石碑的背面。

黄花岗起义中涌现了很多可歌可泣的事迹。起义前夕,先烈们已知以寡敌众万难成功,但为了信守诺言以及唤醒同胞,依然坚持起义。先烈们纷纷写下遗书。林觉民烈士字字泣血的名篇《与妻书》便是遗书之一。在这封绝笔信中,作者表达了自己对妻子的深情和对处于水深火热中的祖国深沉的爱。黄花岗起义中牺牲的很多烈士都是国家栋梁之才,他们的精神不断激励后来者。

□据新华社

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司 风之星现场拍卖公告

我公司受有关单位委托定于2018年11月30日上午9:00开始举行旧机动车专场拍卖会,具体事项如下:
1. 拍卖标的:奥迪、途胜、猎豹、猎豹、道奇、风神、红旗、蒙迪欧、克莱斯勒、别克系列、江淮系列、奇瑞系列等车型。(具体详见拍品清单)
2. 参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间:2018年11月28日起至2018年11月29日(9:00—16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区纬一路16号(安徽旧车交易中心院内);
5. 拍卖地点:本公司拍卖大厅;
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2018年11月29日下午16点之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车2万元竞拍保证金,竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。
咨询电话:0551-63877699 13605510217 陈经理
公司地址:合肥市包河区纬一路16号(安徽旧车院内)
微信号:FZX63877699

“新药研发的每一份付出都能为百姓生命健康带来一丝希望。”
王逸平怀揣创新为民的家国情怀奋斗在新药研发第一线,他带领团队历时10余年研发的中药制剂已惠及千万患者。他不顾自身病痛折磨,以“做出全球临床医生首选的新药”为科研理想,为中药现代化研究事业鞠躬尽瘁、奋斗终生。

时代楷模
中药现代化的奋进者
中国科学院上海药物研究所研究员王逸平

市场星报中国最具原创力都市报

中宣部宣教局 人民日报社全国网络公益广告制作中心

彩票开奖台

中国福利彩票 15选5玩法
开奖公告第2018319期
中奖号码:09、10、11、13、14
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018137期中奖号码:
红色球号码:

03、05、11、15、20、23
蓝色球号码:09
中国福利彩票 3D玩法
第2018319期中奖号码:216
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告

第2018319期
中奖号码:408
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告
第2018319期
中奖号码:40815